取締「民族黨」證據充分符合程序 彰顯對「港獨」零容忍

安局掌握「民族黨」煽動「港獨」的大 目張膽鼓吹「建立香港共和國」、「廢 空間,向中央和港人負責的決心,更向 社會尤其是年輕人發放明確訊息,「港 獨」違憲違法、後果嚴重,政府必定會 萌芽狀態,不會任其氾濫成災,切實捍

作的決定,是經過長時間觀察,收集了 獨」無底線,為乞憐外部勢力撐腰,連 礎、充分的事實支持。從警方社團主任

正旗號主張「港獨」的組織,其政綱明

採取法律手段,將「港獨」思潮遏止於的「港獨」言行沒有絲毫收斂,反而變 國家、香港都可出賣。

利重塑法治秩序。正如保安局局長李家 超所指,今次決定不只考慮「民族黨」

保安局局長考慮行使《社團條例》第8 條的權力,禁止其運作,並提供3星期

以上惡行公然進行,傳媒廣泛報道,黨」充足的時間和機會申訴,充分保障全和「一國兩制」的底線,表明特區政

述書,表現出根本不尊重法律程序、不 珍惜辯護機會的態度。

「港獨」違憲違法,危害國家安全、 損害香港繁榮穩定,在中國960多萬平方 在內的全體中國人民,對「港獨」必定 活動違法性和社會危害性都十分嚴重 視察香港時發表的重要講話強調指出,

保安局堅守法治原則,給予「民族 線,政府禁止其運作,堅定守護國家安 提供超過800頁的資料顯示,「香港民族 足以證明「民族黨」有組織、有預謀推 其自辯的權益,但「民族黨」對法治視 府在反「港獨」的問題上立場堅定,態

得廣大市民熱烈支持。

「千里之堤,潰於蟻穴」,對「港獨」 言行的惡劣影響絕對不可掉以輕心。此次 保安局取締「民族黨」的決定傳遞強烈的 思潮,一抬頭就必須果斷出手遏止,不

會犯法,必將對「港獨」組織提高警

美民眾吐槽被徵貿易摩擦稅

第八代農場主擔心撐不到下一代「關稅傷害美國腹地」游說行動擴大



香港文匯報訊 據新華社報道, 「應該想辦法讓人們知道自己在貿 易摩擦中遭受的損失,比如在購物 賬單上添加一欄『貿易摩擦附加 稅』,因為正是我們這些普通消費 者在為貿易摩擦埋單。」對於美國 政府對一系列進口產品加徵關稅導

致國內物價上漲,美國田納西州首府納什維爾居民格倫・安德森如 此「吐槽」。田納西州立中部大學政治學教授史蒂文・利文斯頓無 奈地說,「簡而言之,過幾個月連衛生紙都要漲價了。」

貿易摩擦對全球經濟影響

預測機構	貿易戰對全球經濟的影響
世貿組織	若關稅回到關稅總協定/世界貿易組織之前的水平,全球經濟將立即收縮2.5%,全球貿易量消減60%以上
國際貨幣 基金組織	增加關稅的措施將導致全球經濟增速下降大約0.5個百分點
巴克萊資本	全球經濟增速下降0.6%,全球通脹率上升0.7%個百分點
標準普爾	全球經濟增速或下滑1%
英國央行	如果美國和所有貿易夥伴的關稅提高10%,美國國內生產 總值可能降低2.5%,全球經濟可能降低1%

資料來源:世界貿易組織等

(会安德森一樣,當地許多民眾 20 日 釀造廠」的酒吧大廳裡,交流和「吐 槽」美國加徵關稅政策給當地企業、農 場主和普通民眾生活造成的影響。

這是由支持自由貿易美國人聯盟和支 持自由貿易農場主聯盟近期發起的「關 税傷害美國腹地」的全國性游説行動的 一部分,旨在放大普通美國民眾聲音、 促使美國政府理解加徵關税政策造成的 傷害並盡早結束「不負責任」的加徵關 税措施

對農業造成永久傷害

「我想開車帶着政府官員先去附近銀 行存入我的農場收入,再到城另一頭去 還貸,這樣他們就能看到我的收入比欠 下的貸款少四成。」聞訊而來的40多歲 農場主布蘭登·惠特向聽眾大吐苦水。

惠特是第八代農場主,自己家族經營 農場已有200多年時間,既種植大豆等 糧食作物,也養殖生豬,不少農產品都 銷往海外。但受美國政府突然挑起的貿 易摩擦影響,美國農產品出口減少,國 內農產品價格暴跌,農場收入大幅下滑 令他十分發愁。

惠特算了一筆賬:他預計今年種植的 大豆將迎來豐收,每英畝可收穫大豆50 蒲式耳(大豆重量約1,350公斤)左 右,但過去幾個月以來每蒲式耳大豆價 格已下跌約2美元,這意味着每英畝大 豆收入將減少約100美元。

美國與其他經濟體的貿易摩擦將持續 多久、對美國民眾生活的影響會有多 大,現在沒人說得清,惠特因此也遲遲 確定不了明年的種植計劃。他甚至擔心 自家農場能否維持經營到下一代。

「貿易為我們帶來拓展新市場和向海 外銷售農產品的機會,但關稅會將這些 市場快速關閉。如果貿易戰不很快結 束,我們可能會失去這些市場,並對田 納西州農業造成永久傷害。」他説。

連衛生紙都要漲價了

同惠特一起「吐槽」關稅的還有田納 西州立中部大學政治學教授史蒂文·利 文斯頓。他説,貿易摩擦不只影響農 業,田納西州幾乎所有重要產業都會受 到影響,包括汽車配件、化工、造紙、 造船、塑料等。

「簡而言之,過幾個月連衛生紙都要 漲價了,」利文斯頓説,「受貿易摩擦 影響,整個田納西州進出口貿易的損失 加在一起會超過10億美元。」

隨着美國政府不斷升級對外經貿摩 擦,美國人衣食住行各個方面都遭受 加徵關稅威脅。美國全國零售商聯合 會會長馬修·謝伊警告,美國零售商 無法承受貿易爭端進一步升級,特別 是假日購物季即將到來,新加徵關稅 將加大許多美國民眾的購物開支,預 算更顯緊張。

據支持自由貿易農場主聯盟執行主席 布賴恩·屈爾介紹,「關稅傷害美國腹 地」游説行動啟動以來得到大量美國民 眾響應,有條件的民眾會到活動現場表 達支持,不方便趕到現場的民眾則會錄 製個人故事視頻上傳到名為「關稅之 傷」活動的網站上。

「美國腹地傳統上是共和黨 (特朗普 所在政黨)的票倉,我們希望借此機會 讓生活在美國腹地的人更清楚地認識到 貿易摩擦對他們的影響。」屈爾説。

據組織方介紹,他們未來兩個月將在 美國中部腹地的關鍵社區舉辦更多反對 加徵關稅的游説活動,提高公眾對於加 徵關税政策造成傷害的認識。

11月初,美國國會將迎來中期選舉。 不少民眾希望改選後的新一屆國會能更 好地發揮對貿易政策的監督作用,避免 加徵關税政策對美國工人、消費者和家 庭造成進一步傷害。



人民日報:合作是處理摩擦唯一正確選擇

香港文匯報訊 據新華社報道,今日出版 的人民日報發表題為《合作是處理中美經貿 摩擦唯一正確選擇》的評論員文章。文章指 出,經貿關係一直是中美關係的壓艙石和推 進器。但近段時間以來,美國政府挑起並持 續升級中美經貿摩擦,使兩國政府和人民多 年努力培養起來的中美經貿關係受到極大損 害,也使多邊貿易體制和自由貿易原則遭遇 嚴重威脅。

昨日,國務院新聞辦公室發表《關於中美 經貿摩擦的事實與中方立場》白皮書,以大 量事實和詳實數據,對中美經貿關係進行了 全面系統的梳理。白皮書強調中美經貿關係 的本質是互利共贏,指出美國的所作所為是 貿易保護主義和貿易霸凌主義行為。白皮書 闡明中國的政策立場,充分展示了中方推動 問題合理解決、保持中美經貿關係健康穩定 發展、堅定維護多邊貿易體制的決心和意

文章進一步指出,2017年中美雙邊貨物貿 易額達5,837億美元,是1979年建交時的 233倍。歷史和現實一再證明,中美經貿合 作是雙贏關係,絕非零和博弈,既促進中國 經濟發展和民生改善,也使美國企業和國民 從中得到了實實在在的好處。

合則兩利 鬥則俱傷

文章強調,合則兩利,鬥則俱傷。面對不 確定不穩定不安全因素增多的國際形勢,中 國始終與世界同行,順大勢、擔正義、行正 道,堅定維護國家尊嚴和核心利益,堅定推 進中美經貿關係健康發展,堅定維護並推動 改革完善多邊貿易體制,堅定保護產權和知 識產權,堅定保護外商在華合法權益,堅定 深化改革擴大開放,堅定促進與其他發達國 家和廣大發展中國家的互利共贏合作,堅定

推動構建人類命運共同體。對於貿易戰,中 國不願打、不怕打、必要時不得不打。我們 有信心、有決心、有能力應對各種風險挑 戰,任何外部因素都不可能阻止中國發展壯 大。中國談判的大門一直敞開,但談判必須 以相互尊重、相互平等和言而有信、言行一 致為前提,不能在關稅大棒的威脅下進行, 不能以犧牲中國發展權為代價。

文章最後指出,「得其大者可以兼其 小」,看待中美關係,要看大局,不能只 盯着兩國之間的分歧。中國是世界上最大 的發展中國家,美國是世界上最大的發達 國家。中美兩國的經貿關係事關兩國人民 福祉,也關乎世界和平、繁榮、穩定。處 理中美經貿摩擦,推動問題合理解決,要 增進互信、促進合作、管控分歧。合作是 唯一正確的選擇,共贏才能通向更好的未

古特雷斯再籲:尊重基於規則的國際秩序

香港文匯報訊 據新華社報道,聯合國秘 書長古特雷斯23日在會見前來紐約參加第 73屆聯大一般性辯論的歐盟委員會主席容克 時,再次強調「尊重基於規則的國際秩序」 的重要性。他對容克説:「我們有着共同的 關切,支持多邊主義,支持基於規則的國際 秩序。」

「尊重基於規則的國際秩序」——這是古

特雷斯近幾日第三次重申這一理念。 本月20日,古特雷斯對媒體記者說,他將 利用各國領導人或高級代表出席聯大一般性 辯論的機會,敦促各方「重新致力於維護基 於規則的全球秩序」。21日,古特雷斯在紀 念已故聯合國前秘書長科菲·安南的大會上 表示,安南是「徹底的多邊主義者」和一個 「尊重基於規則的國際秩序」的真正的「聯

合國藍」信奉者。

對某些國家言行表擔憂

觀察人士認為,古特雷斯近日反覆強調 「尊重基於規則的國際秩序」,充分反映了 他對國際事務中某些國家不尊重基於規則的 國際秩序、擅自採取單邊行動、對多邊主義 的全球治理理念產生重大挑戰的擔憂。

觀察人士説,古特雷斯在多邊主義受到嚴 重挑戰的時候,強調「尊重基於規則的國際 秩序」的重要性,就是希望以此喚起所有國 家尊重規則的意識,並通過聯合國的中心協 調作用,共同維護好世界和平。

今年聯大一般性辯論於今日正式開始,各 國領導人或高級代表將就本國、本地區乃至 全球共同關心的重大問題發表看法並提出解 決方案。古特雷斯此時重申「尊重基於規則 的國際秩序」的立場,用意十分明顯。

據統計,在去年聯大一般性辯論發言中, 85%的內容涉及2030年可持續發展目標以及 氣候變化等人類共同重大關切。據預測,敘 利亞衝突和巴以衝突等傳統熱點問題以及與 上述問題關聯的化武問題、耶路撒冷最終地 位問題等仍將是今年關注的熱點。

聯大一般性辯論為所有國家提供了公平的 提出問題、表達立場及解決方案的平台。世 界之大,各國關注的問題、看問題的角度以 及解決方案都存在差異。作為聯合國秘書 長,古特雷斯當前最大的期望之一,就是與 會各國領導人或高級代表充分尊重基於規則 的國際秩序,並在此基礎上共商重大問題的 解決之道。